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Analysis of Alumni feedback on Syllabus and its Transaction 2021-22: An Analysis

The feedback of the Alumni is an essential component for analysis and improvement in the
higher education academic culture. The Alumni can talk freely about the challenges faced by
them once they are out of the formal structure. The feedback regarding the syllabus and its

transaction are collected from the Alumni for the academic year 2021-22.

Sl. | Particular Excellent | Very | Good | Average | Poor
No. (%) Good | (%) (%) (%)
(%)
1/ Relevance of curriculum for 81 8 2 9 0
employability or higher education.
2/ Course of study relevant to real life 75 14 0 11 0
application.
3{ The course increase my knowledge and | 79 147 | 6.3 0 0
understanding of the subject studied.
4! The prescribed textbooks were relevant, | 76.2 15 8.8 0 0
updated and appropriate.
5{ The knowledge imparted was useful and | 68.5 11 9 115 0
relevant in my professional life.
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Interpretation:

From the total respondents, 81% of the respondents rated relevance of curriculum for
employability or higher education as excellent, 8% of the respondents find it as very good
whereas the remaining 2% and 9% rated it as good and average respectively.
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Interpretation:

From the total respondents, 75% of the respondents rated course of study relevant to real
life application as excellent, 15% of the respondents find it as very good whereas 11% rated
it as average.
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Interpretation:

From the total respondents, 79% of the respondents rated the course increase my
knowledge and understanding of the subject studied as excellent, 14.7% of the respondents
find it as very good whereas 6.3% rated it as good.
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Interpretation:

From the total respondents, 76.2% of the respondents rated the prescribed textbooks were
relevant, updated and appropriate as excellent, 15% of the respondents find it as very good
whereas 8.8% rated it as good.
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Interpretation:

From the total respondents, 68.5% of the respondents rated the knowledge imparted was
useful and relevant in my professional life as excellent, 11% of the respondents find it as
very good whereas 9% rated it as good. And the remaining 11.5% rated it as average.

Action taken report on the Alumni Feedback (2021-22)

The college collects feedback on syllabus and its transaction from its Alumni for the year
2021-22. The feedback we received is analysed and necessary actions are taken.

SI. No. | Feedback Action Proposed/ Taken
1 Course of study relevant to real life Since the syllabus is designed by the
application. Affiliating University, the college has

no room for any changes. However the
college has proposed to make a better
learning experience by organising
more student centric activities.

2 The knowledge imparted was useful Since the syllabus is designed by the

and relevant in my professional life.

Affiliating University, the college has
no room for any changes. However the
college has proposed to make a better
learning experience by organising
more student centric activities.




